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KynuTb kBapTupy 3a 5 600 000 pybnein Ha MNaBnoBCKuUin TpakT, 225

AnTancknin kpan, bapHayn, MaBnOBCKWUI TPaKT, 225

5600000P %]
114 286P 3a M’

49.00 M’ ‘ 37.40 M? ‘7.00M2 ‘ 10 13 10 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

Kon obbekTa: 1538829. NpofaeTca yioTHas ABYXKOMHAaTHas KBapTupa C pa3AesibHbIMU KOMHaTaMK, pacrnofioxXeHHas Ha 10 3Take COBPEMEHHOI 0
Xunoro goma. * PasgenbHble KOMHaTbl: [IpOCTOpPHasA roCcTUHas U CBETNas cnasbHA obecneynBaloT yeanHeHne n komgpopT. Oba nomelleHns nmeroT
OKHa, BbIXOAfLME Ha TUXYIO CTOPOHY, YTO CO3AaeT NPUATHYIO aTMocdepy. * B KBapTMpe BbINOJIHEH KOCMETUYECKU PEMOHT, 4YTO NO3BOJIMT Bam
3aexaTb U XWTb, NOCTENEHHO BHOCS U3MEHEHWSA N0 CBOEMY YCMOTPEHMI0. * KyxHA: YA0OHasa KyxHs ¢ 4OCTaTOYHbIM MPOCTPAHCTBOM AJ15 pa3MeLLeHns
obefleHHOM 30HbI. * CaHy3en: Pa3fenbHblll CaHy3en,0CHaleH BCeM HeobXoAMMbIM. * BankoH: U3 rocTHOWM nMeeTCs BbIXO4 Ha 6ankoH, rae MoXXHO
HaCNaXX[4aTbCA CBEXMM BO3LyXOM M KPacUBbLIM BUAOM Ha ropof. MHMpacTpykTypa: KBapTupa pacronoXXeHa B panioHe C pa3BUTON MHMPACTPYKTYPON:
PALOM Hax04ATCA MarasuHbl, LLUKOJbI, AeTCKMe Cafbl U OCTaHOBKY 06LLECTBEHHOr0 TpaHCNopTa. B Wwaroson 4OCTYNHOCTM — NapK A5 NpOryiok un
aKTWBHOI0 OTAbIXa. [JONOJIHUTE/IbHbIE MPEUMYLLLECTBA: * TUXMI 1N CMIOKOMHLIN NOABE3A. * XOpoLuMe coceamn. * Bo3MOXXHOCTbL MapKoBKK BO BOpe. 3Ta
KBapTMpa — nAeasbHblil BbIOOP ANS TeX, KTO LeHUT KOM(OopT 1 ya06CTBO ropoACKON XU3HU. He ynyCcTuTe WaHC cTaTb BAafesbLeM 3Toro
3aMevaTesIbHOro Xuibs! 3BoHMUTE 414 OpraHu3aumm NpocMoTpa.
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 Twun gomMa MaHeNbHbIN
STax 10 STaXKen Bcero 10

Mnowanb xunas 37.40 KB. M Mnowanb KyxHu 7.00 KB. M
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06uan 5=49.4 m?




